



Strana 1 (celkem 12)

Občasník Obce Vysočina

Dne: 8.7.2024

## ZPRAVODAJ č. 2/2024

Vážení spoluobčané,

jak se již stalo zvykem, bývá letní Zpravodaj plný pozvánek na kulturní a společenské akce. Stejně tak je tomu i dnes. Předně bych Vás chtěl pozvat na tradiční Výstavu obrazů malířů Vysočiny. Jsem rád, že je o výstavu každoročně velký zájem, a počet vystavovatelů to i letos dokazuje. Celkem 22 autorů zahájilo výstavu 20. 6. za velkého zájmu návštěvníků. Poděkování za krásné vystoupení patří žákyním základní školy z Trhové Kamenice, vedené paní učitelkou Evou Zemanovou. Výstava potrvá po celé prázdniny a určitě se přijďte podívat. Navštívit můžete i některou z akcí na Veselém Kopci nebo kulturní a společenské akce v celé naší obci.

Přeji Vám krásné letní dny.

Tomáš Dubský



### LETNÍ DOVOLENÁ MUDr. Vančové

1.7. – 12.7.

1.8. - 9.8.

*Akutní případy ošetří po předchozí tel. domluvě MUDr. Marelová,  
mobil: 602 655 645 nebo 601 348 230*



Obec Vysočina nabízí možnost přivýdělků při větších akcích na parkovišti u Veselého Kopce. Jedná se o výběr parkovného nebo navigování aut od 9 hodin do 16 hodin a je vhodná pro osoby od 16 let.

Nejbližší akce do konce roku na Veselém Kopci: 20.- 21.7., 7.- 8.9., 5.10. a 8.12.  
Bližší informace na obecním úřadu Vysočina tel. 469 333 162 a email  
obec.vysocina@tiscali.cz



## U S N E S E N Í č. 3/2024

Ze schůze veřejného zastupitelstva obce Vysočina  
konané dne 24.6.2024 ve Svobodných Hamrech

### Zastupitelstvo obce Vysočina

#### BERE NA VĚDOMÍ

- Zprávu o činnosti OÚ k 24.6.2024
- Protokol o výsledku veřejnosprávní fyzické kontroly naplnění podmínek smlouvy o poskytnutí dotace z prostředků Státního fondu rozvoje bydlení na výstavbu domu s pečovatelskou službou v obcích dle NV č. 481/2000 Sb.
- Protokol o kontrole Hasičským záchranným sborem Pardubického kraje v rámci dodržování zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a předpisů vydaných k jeho provedení, zejména zajištění připravenosti obce na řešení krizových situací
- Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2023
- Opravu komunikace p.č. 1467 v katastrálním území Rváčov u Hlinska

#### SCHVALUJE

- Závěrečný účet obce Vysočina a účetní závěrku za rok 2023
- Záměr prodeje části pozemku p.č. 1386 v katastrálním území Rváčov u Hlinska
- Opravu budovy ve Rváčově č.p. 36 firmě Renos a.s. v rámci pojistné události
- Smlouvu o poskytnutí dotace z programové účelové dotace na požární techniku a věcné prostředky požární ochrany jednotky SDH obce z rozpočtu Pardubického kraje pro II. kolo pro rok 2024
- Smlouvu o bezúplatný převod majetku s SOMH
- Smlouvu o dílo a o poskytování služeb s GPlus s.r.o.
- Smlouvu o využití obecního systému odpadového hospodářství pro zpětný odběr odpadních elektrozařízení s firmou ASEKOL a.s.

Tomáš Dubský  
starosta obce

Jan Chmelař  
místostarosta obce

**MDŽ**

Skvělou akci, která měla vloni velký úspěch, si opět po roce zopakovali hasiči ve Svobodných Hamrech. Sešli jsme se 9. března 2024 a hasičárna byla zaplněna až do posledního místečka. Součástí letošních oslav byl i krátký kulturní program. Malé děti zarecitovaly pro přítomné ženy básničky a Agátka Grodlová zazpívala písničku, kterou i zahrála na ukulele. Chutné pohoštění připravila restaurace U Kováře Matěje v podobě řízečků a dortíků. Poděkování patří našim hasičům, kteří obsluhovali ženy již od 16 hodin odpoledne až do časných ranních hodin. Setkání se vydařilo a všichni se příjemně pobavili.



Jana Nováková

**Velikonoční pochod ve Rváčově**

Na Bílou sobotu se ve Rváčově konal již třetí ročník Velikonočního pochodu, na kterém se sešlo 139 účastníků. Pochod má každý rok čím dál více účastníků a to nás velmi těší a je to pro nás hnací motor, abychom v akci pokračovali. Všem, kteří přišli moc děkujeme a těšíme se na další ročník.

Za SDH Rváčov Veronika Kudláčková a DDM Hlinsko  
Mirka Pšornová

**Pálení čarodějnic ve Rváčově**

I přes velký vítr jsme jako každý rok oslavili Filipojakubskou noc, která začala čarodějnickou stezkou. po projití stezky na děti čekala sladká odměna a buřty.

Malé čarodějnice a čarodějové společně s čarodějnicemi Grizeldou a Bambulínou uvařili kouzelný lektvar a pálení ohně mohlo začít. Děkujeme všem, kteří si udělali čas a dorazili na stavbu hranice, za udělení samotné čarodějnice a také za vymyšlení a přípravu čarodějnické stezky, dozoru hasičů a v neposlední řadě hlídačům ohně do pozdních ranních hodin.

Za SDH Rváčov Veronika Kudláčková



## Hasičský ples SDH Svobodné Hamry

V sobotu 23. března 2024 uspořádali hasiči ze Svobodných Hamrů v restauraci U Kováře Matěje tradiční ples. Pro všechny hosty byla připravena bohatá tombola, kterou den předem nachystali členové hasičského sboru. K tanci a poslechu hrál DJ Lukáš Truksa, kterému bychom chtěli tímto velmi poděkovat. Celkem se prodalo 36 lístků a více než 1200 losů tomboly, která měla krásných 158 cen. Výdělek z této tradiční akce bude použit na další aktivity hasičského sboru ve Svobodných Hamrech. Zároveň děkujeme všem sponzorům a též za výborné jídlo a pití obsluze restaurace.



Jana Nováková

## Okresková soutěž - Nasavrky



Soutěže se zúčastnily dvě družstva dětí, tři družstva žen a osm družstev mužů. Dřevíkov se umístil na 6. místě. Družstvo Svobodných Hamrů získalo 5. místo. V kategorii mužů zvítězilo družstvo SDH Trhová Kamenice, v kategorii žen SDH Možděnice. Celé odpoledne doprovázelo proměnlivé deštivé počasí, ale i tak se všichni dobře bavili.



## Vítání občánků

V sobotu 1. června jsme do naší obce přivítali sedm nových občánků. S hezkým programem vystoupily žákyně ze ZŠ z Trhové Kamenice pod pečlivým dohledem pí. uč. Žaloudkové. Všem přejeme hodně zdraví, štěstí a životních úspěchů.



## Kurzy malování v knihovně

Tři víkendy si mohli zájemci vyzkoušet různé techniky malování v rámci projektu „Vysočina maluje“. Kurz probíhal v knihovně ve Rváčově a výuky se opět ujala paní Olga Lazárková.



## Vernisáž Výstavy obrazů malířů Vysočiny



Ve středu 20. 6. byl slavnostně zahájen 16. ročník Výstavy obrazů malířů Vysočiny. Vernisáže se účastnila většina vystavujících malířů, ale také řada hostů. Úvodního slova se ujal pan starosta Tomáš Dubský a k poslechu hned v úvodu zahráli žáci Základní školy v Trhové Kamenici pod vedením pí. uč. Zemanové.



## Myslivecký den pro děti a dospělé



vlečku s atrapou nebo dohledávku. Dále následoval vstup s dravci, kdy naše pozvání přijal sokolník pan Augustýn s manželkou a přivezli dětem ukázat hned několik svých svěřenců – výra velkého, sovice sněžnou, sokola

V sobotu 22. 6. 2024 pořádal Myslivecký spolek Vysočina Svobodné Hamry již třetím rokem Myslivecký den pro děti a dospělé v Možděnici. Akce probíhala v Hostinci na sále a přilehlém hřišti. Počasí přálo a byl krásný slunečný den. Pro děti byl nachystán bohatý program. Mohly se seznámit s loveckými plemeny psů, jejich využitím v lovecké praxi a ukázkami výcviku. Děti si mohly sami vyzkoušet, jak psovi připravit





stěhovavého, poštolku obecnou či výra bělolícího. Zde se děti dozvěděly spoustu zajímavostí ze života



dravců. Na sále v hostinci bylo pro děti nachystáno několik stanovišť s úkoly z oblasti myslivosti a přírody a poznávačka trofejí. Nechyběla ani vzduchovková střelnice s pohyblivými terči. Na každém stanovišti si děti vysoutěžily drobné odměny ve formě sladkosti či pexesa, samolepky, záložky atd. s motivy přírody. Za splnění všech úkolů pak děti získaly buřtu, kterého si mohly hned opéct a průběžně se občerstvit kofolou zdarma. V mezičase měly děti možnost nechat si u paní Břízové namalovat na obličej motiv zvířátka, víly či svého oblíbeného dětského hrdiny. Dále mohly děti využít dílničku tvoření a vyrobit si zvířátko z přírodnin. Po ukončení soutěžní části stanovišť čekalo na děti ještě překvapení v podobě

losovací soutěže o drobné ceny. Asi největší radost měly děti z plyšáků lesních zvířátek či poukazů na zmrzlinové poháry. Hlavní cenou pak bylo divoké sele. Pro všechny návštěvníky byl připraven srnčí guláš, zvěřinové klobásy z udírny a pečené divoké sele.

Celá akce proběhla v přátelském duchu a pohodové náladě.

Všem zúčastněným tímto děkujeme za návštěvu a těšíme se na další ročník či jiná shledání.

MS Vysočina Svobodné Hamry

## Ve Rváčově řadí lavičkový démon



V roce 2008 postavil Luděk Radosa boží muka nad Rváčovem u cesty na Veselý Kopec. Je tam krásný výhled do kraje, a tak nelenil a vyrobil hned menší dřevěnou lavičku a umístil jí vedle křížku. Lidé se na tom místě zastavovali, seděli, užívali si spirituality toho místa a krásný výhled. Dokonce za křížkem umístili geocache schránku. Měli jsme z toho radost.

Jednou sekal Luděk trávu kolem lavičky a sekačka se zasekla. Jaké bylo jeho překvapení, když jí otočil a našel v ní zamotaná fialová tanga. Uvědomil si, že někteří lidé užívají lavičku i k jiným účelům než na sezení a rozhodl se, že příště vyrobí velmi bytelnou lavičku, která něco vydrží.

Jak čas plynul a my stárli zvyšovala se naše potřeba při procházce odpočívat. Luděk začal na trase našich výšlapů přidávat lavičky. Nejdřív, jednu, dvě...dnes jich

je osmnáct.

Každá lavička má svou historii a většina z nich je věnována nějakému člověku ze Rváčova. Máme „lavičku U tety Toničky“, „lavičku Lulu“ (tak říkal Luděkovi jeho děda), „lavičku Mili“, „lavičku Helenka“, „lavičku Jana“, „lavičku Anetka“, „lavičku Valinka“, „lavičku Zorka.“

Později čerpal Luděk inspiraci od zdravého jádra lidu rváčovského v Hospodě U



zelené sedmy. A tak vznikla „lavička Saperka“ věnované Zdeňkovi Vodičkovi, „lavička Síma“ pro Simonu Tezourovou a nakonec „lavička Pavel a Sima“ pro manželé Novotné.

Velký dík patří manželům Křivští, kteří nám pomohli s materiálem na lavičky a dvě lavičky pak nesou jména jejich dětí Bára a Jan. Také máme lavičky pojmenované po místech, kde stojí: „lavička U Mikuláše“, „lavička U vody“ a „lavička Košínův kout.“

Poté, co se Luděk zotavil po vážné nemoci postavil „lavičku



Rozjímání“. Jedna lavička je věnována vzpomínce na Lenku V.

Lavičky opatřil Luděk keramickými cedulkami vlastní výroby pro jistotu je očísloval. Takže, když půjdete na procházku směr Veselý kopec můžete zvolit buď malý lavičkový okruh: lavička U tety Toničky, Síma, Vzpomínání na Lenku V., Anetka, Lulu, Rozjímání nebo delší okruh: Lulu, rozjímání, Anetka, Jana, Valinka, Bára, Helenka, Jan, Košínův kout, Mili, Zorka.

Mám ověřenou zprávu, že „lavičkový fantom“ už dořádl a stavbu dalších laviček již neplánuje.

A ještě jedna dobrá zpráva... ty lavičky jsou všechna velmi bytelné.



Přejeme hezké posezení Luděk a Milada Radosovi

## PŘIPRAVUJEME



### Beseda o cestování

Ve čtvrtek 5. 9. v 16 hodin se uskuteční beseda o Jižní Africe. Přednášet bude děkan římsko-katolické farnosti ve Skutči, p. Mgr. Jan Linhart.



### Tvořivé dílničky

V sobotu 21. 9. se uskuteční tvořivé dílničky pod vedení paní Olgou Lazárkovou. Tentokrát to budou výrobky z pryskyřice – kytičky, korálky, kamínky....



### Loutkové divadlo v knihovně

Pro velký úspěch z minulých představení chystáme 5. 10. další pohádku.

## Z MATEŘSKÉ ŠKOLY V TRHOVÉ KAMENICI

### Návštěva ve Rváčově

Dne 25. 6. se děti s paní učitelkou Šotolovou vypravili do Rváčova, kde navštívili nejprve knihovnu, prohlédly si knížky, trochu se občerstvily a potom vyrazily výstavu obrazů. Obojí se dětem moc líbilo.





## ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY V TRHOVÉ KAMENICI

### Návštěva přírodní rezervace – bledule

V úterý 5. března 2024 se žáci sedmé třídy vypravili podívat na Staré Ransko na rozkvetlé bledule. Této přírodní rezervaci, která má přes sedm set hektarů se přezdívá Ranský Babylon. Můžete zde spatřit podmáčené olšiny, květnaté bučiny, vlhké smrčiny a borovicové lesy.



Žáci během 6 km vycházky pracovali s mapou, určovali první jarní květiny a dřeviny. Celá cesta je lemována naučnými tabulemi, které

přibližují ekosystém ranského lesa. Na začátku této cesty je rozlehlý Pobočný rybník, u kterého rybáři vybudovali sádky. Žáci po cestě viděli mnohahektarové koberce bledulí jarních a neodradilo je ani deštivé počasí, které nás při této přírodovědné vycházce provázelo.



Jana Nováková

### Festival přírodovědných filmů – Pardubice

Ve středu 6. 3. 2024 navštívili žáci sedmé třídy Festival přírodovědných filmů, který vznikl ve spolupráci s Pardubickým krajem pod záštitou radních Pardubického kraje Miroslava Krčila a Josefa Kozla, kde vstupné pro školáky bylo zdarma.



Program festivalu – Nechme se překvapovat – zahrnoval 6 edukativních videí z online knihovny České koalice pro ochranu biodiverzity (CCBC), ke kterým proběhlo 6 besed s terénními biology a ochránci přírody.

Naši žáci navštívili film Supi, který pojednával o zajímavostech ze života těchto živočichů. Součástí programu byla i expozice vody H2OSPODAŘ! Lektoři provedli žáky cestou vody od její úpravy na pitnou, přes spotřebu a šetrné hospodaření v domácnostech až po její vyčištění, nebo jim pomohli porozumět soužití vody s krajinou.



Přednáška byla velice poutavá a žáci byli i velmi aktivní v kladení dotazů přítomným ochráncům přírody. Prostě a jednoduše učili jsme se porozumět přírodě jinak než ve školních lavicích.

Jana Nováková



## Soutěž Mladý zemědělec – Chrudim



3. dubna 2024 byla uspořádána celorepubliková soutěž Mladý zemědělec – naši žáci se účastnili regionálního kola na SOŠ zemědělské v Chrudimi, kde soutěžili s dalšími žáky ze 17 základních škol Pardubického kraje.

Soutěž spočívala ve vyplnění testu a praktických dovednostech (dojení mléka, slalom s kolečkem, zatluokání hřebíků, vážení obilí, třídění semen). Celý den měli soutěžící a jejich učitelé možnost prohlédnout si vystavená zvířata ze školního statku, povozit se na

oslících, řídit traktor, seznámit se s celým areálem naší školy a pochutnat si ve školní jídelně. Za ZŠ Trhová Kamenice reprezentovali Eliška Slavíková (8. třída), Kristýna Bočková (7. třída) a Matyáš Holub (8. třída). Pěkného úspěchu dosáhla Eliška Slavíková, která se umístila na celkovém 11. místě z 51 soutěžících. Celý tým se neztratil zejména v praktických dovednostech. Děkuji všem zúčastněným za reprezentaci školy.



Jana Nováková

## Recitační soutěž na 1. stupni



S příchodem jara se tradičně rozjíždí ve školách spousta soutěží, ve kterých si mohou žáci porovnat své schopnosti a dovednosti s jinými žáky stejného věku své či cizí školy. Nejvíce oblíbené bývají: přírodovědné, chemické, sportovní, dějepisné, recitační, pěvecké, výtvarné, zdravotnické či matematické.

Na 1. stupni bývá v posledních letech oblíbená RECITAČNÍ SOUTĚŽ. Snad proto, že máme mezi sebou výborné recitátory, kteří jsou schopni se se svým výkonem probjovat až do krajského kola. Nezklamali ani letos!

Přehlídka recitace započala v každé ze tříd začátkem března, kde se svou básničkou vystoupili všichni žáci 1. stupně. Z třídních kol pak postoupili vždy tři nejlepší do kola školního.

Ze školního kola (které se konalo 8. března) postoupili dále do kola okresního nejlepší dva žáci, a to již v zařazení do kategorií podle

věku. V 1. kategorii (2. + 3. ročník) to byly: Agáta Grodlová a Irena Kratochvílová. Ve 2. kategorii (4. + 5. ročník): Tereza Špačková a Alžběta Zemanová.

V okresním kole (které se konalo 21. března v Divadle K. Pippicha v Chrudimi, pod vedením DDM Chrudim) se předvedli nejlepší recitátoři 1. stupně ze všech škol chrudimského okresu. A z nich byli v každé z výše uvedených kategorií nominováni opět tři nejlepší, kteří postoupili do kola krajského. Jak již tušíte, byly mezi nimi i žákyně naší školy: v 1. kategorii - 2. místo Irena Kratochvílová a 4. místo (náhradník) Agáta Grodlová.

Krajské kolo (které se konalo 10. dubna v sále Krajského úřadu v Pardubicích, pod vedením

Krajské knihovny Pardubice) bylo pro žáky 1. kategorie tou nejvyšší metou, zde pro ně soutěž tradičně končí. A tedy všech 20 zúčastněných byli zároveň vítězové. Porota přesto ocenila šest nejpodlejších výkonů. Věřte nebo ne, i mezi těmi bylo jméno z naší školy; a sice AGÁTY GRODLOVÉ – žákyně 3. ročníku. To bylo radosti!!

Gratuluji tímto veřejně a ze srdce Agátce i všem úspěšným recitátorům a děkuji jim za reprezentaci naší školy!

Mgr. Eva Zemanová, školní organizátor recitace

## Velikonoce v sedmé třídě



Ve středu 27. 3. 2024 jsme si v 7. třídě připomenuli velikonoční tradice. Prohlédli jsme si prezentaci, kde jsme si objasnili proč a kdy se Velikonoce slaví, přiblížili jsme si pašijový týden a zvyky, které ho provází. V rámci anglického jazyka jsme vyzkoušeli aplikaci WocaBee a zařadili jsme do velikonoční soutěže o

hodnotné ceny. Poté jsme prošli Velikonoční stezku po škole, kdy jsme hledali 16 obrázkových karet a odpovídali na různé otázky a plnili zajímavé úkoly. Užili jsme si společné rozkrájení čerstvého beránka, kterého nám upekla jedna maminka a po kvízu, kde soutěžili chlapeci proti dívkám, jsme si celý projekt zhodnotili a rozdali jsme si sladké odměny v podobě čokoládových vajíček.



Jana Nováková

## Den Země



Dne 22. 4. se na naší základní škole konal projektový den na téma Den Země. Žáci byli rozřazeni do devíti skupin a jejich vedoucí byli žáci z deváté třídy a skupiny měly za úkol obcházet devět stanovišť, na kterých je čekaly soutěže a nové vědomosti, ať už o přírodě, odpadcích nebo o ochraně naší planety. Konkrétně to byly aktivity: třídění odpadků a tajenka, malování přírodninami, stavba věže z kartonů od

mléka, zpívání písničky o Zemi, vyrábění stromu, pokusy v chemické laboratoři, AZ kvíz, povídání si o kontejnerech, odhadování toho, za jak dlouho se rozloží odpady v přírodě, a nakonec si děti vše vyhodnotily a se svou skupinou si vyrobily jeden velký strom, kam nalepily obrázky nebo papíry, co dostaly na stanovištích. Za skvělá stanoviště bychom rádi poděkovali celému učitelskému sboru. Moc Vám všem děkujeme, prostě jsme si to všichni mooooc užili.





**Projektový den VII. a VIII. třídy**

Čtvrtek 30. května 2024 byl náš očekávaný den.

Čekala nás totiž trasa: Kunětická hora, Josefov, Stěžery.

Měli jsme dopředu nějaké informace, ale realizace, je přece něco úplně jiného.

Asi po necelé hodině jízdy autobusem jsme stály pod Kunětickou horou. Pozdravil nás svěží vzduch a my jsme v klidu mohli vyslechnout od paní učitelky Novákové zajímavosti o uvedené lokalitě. S chutí jsme pak svižným krokem vystoupali až pod samotný hrad. Nečekanou společnost nám dělali srnci, srnky, mufloni a ovce. Nutno říci, že se nás ani trochu nebáli.

Hlavním bodem programu byl Josefov. Jde o podzemní vojenskou pevnost, která byla postavena během 10 let za vlády Marie Terezie a jejího syna Josefa II. Na desátou hodinu jsme měli objednaný zážitkový program. Přivítala nás rázná průvodkyně v dobovém oblečení a hned zavelela v němčině: Pozor! Pohov! Od tohoto okamžiku jsme byli vojáky v její moci. Zavedla nás do podzemních prostor a krátce povyprávěla o historii pevnosti. Brzy jsme byli rozděleni do 5 skupin a následně plnili různé zábavné úkoly, při kterých jsme se mnoho dozvěděli ze života vojáků. Děvčata zaujalo vaření v černé kuchyni a chlapce nejvíce upoutalo dělo, do kterého se vkládali náboje se střelným prachem. Za chvíli jsme slyšeli z reproduktorů kanonádu, až nám přecházel mráz po zádech. Ta největší zkouška nás však teprve čekala. Šlo o cestu úzkými chodbami s účelovými zastávkami. Pro lepší orientaci jsme si nesli svíčky v kovovém chrániči.



Další úsek byl opravdu pro odvážné. Asi 100 metrů jsme cupitali úplně potmě a brzy toužebně čekali, až se objeví denní světlo. Pochod podzemím byl doplněn ještě poutavými videoukázkami, abychom si bojovou atmosféru dokázali lépe představit. Chudáci vojáci, neměli to vůbec lehké!

Poslední zastávka našeho poznávání byla v obci Stěžery. Jedna rodina si tu během 25 let vybuodovala ZOOPARK a stará se o více než 50 zvířat. Zde jsme do dvojice dostali pracovní listy a každý se svým kamarádem se vydal na vyhrazené ploše plnit úkoly. Některá zvířata jsme si mohli dokonce pohladit. Od některých jsme se raději drželi v uctivé vzdálenosti. Nikdo asi nezapomene na pelikána, který byl velký jako my. Cestou zpátky jsme všechny poznatky a zážitky vyhodnotili a shodli jsme se, že projektový den byl SUPER!!! Všem doporučujeme toto místo navštívit.



Žáci VII. třídy a paní učitelka Jana Nováková  
Žáci VIII. třídy a paní učitelka Eva Gábrlová

## Cyklistická exkurze na Ležáky



Ve středu 26. června 2024 podnikli žáci 7. třídy cyklistický výlet, jehož cílem byl Památník Ležáky. Po výjezdu do prvního kopce na Petrkov, jsme objevili krásné stinné lesní cesty a pohodovým tempem jsme dojeli až k obci Měřetice, ze které to byl kousek do Ležáků. Připomněli jsme si smutnou historii vypálení Ležáků, prošli jsme se po památníku a podívali se i do místního muzea. Po zhruba hodinové prohlídce jsme nasedli na kola a vraceli se zpět přes Měřetice, kde jsme se zastavili v obchodě COOP, abychom si doplnili zásoby vody a zakoupili drobnou svačinu. Dále naše cesta pokračovala přes Čekov, Strkov a Ctětín do Nové Vsi. Druhá část trasy byla náročnější, protože jsme většinou šlapali do

kopce. Odměnou nám byla vanilková zmrzlina na Nové Vsi. Po krátké zastávce už následovala rovinka na Tarabku a z Kameniček už to byl jenom kousíček do Trhové Kamenice. Všichni cyklisté trasu dlouhou 30 km úspěšně dokončili a ve školní jídelně nás čekal zasloužený oběd.

Jana Nováková



obec Vysočina

### Výstava obrazů malířů Vysočiny

16. ročník  
21.6.-31.8. Rváčov  
velký sál hostince  
otevřací doba:  
9-12 13-17  
pondělí zavřeno

Karel Červenka, Pavel Dolný, Luboš Frišl,  
Alois Gajda, Kristýna Hanáková,  
Marta Hermonová, Jan Krtel,  
Bohuslava Lochmanová, Pavla Malinová,  
Václav Páral, Daniela Raabová, Josef Šesták,  
Lucie Ševčíková, Lucie Suchá,  
Zdeňka Salomoun, Ladislav Škary,  
Iveta Tichá, Miroslav Váňa, Darina Vozňáková,  
Jiří Vozňák, 1993

Křesťanská Dobrota asociací služeb Sládkovský  
Zajištění převážně umělec p. Jan Fiedl

DŘEVÍKOVSKÉ  
2024  
KULTURNÍ LÉTO  
AREÁL PARKETU

**22.6. KAŠPAR** - zábava  
**5.7. Harmoniky**  
XII. seriál - začátek 14 hod  
**12.7. Jana Rychterová a spol.**  
(pětek) koncert - začátek 19:30 hod  
**20.7. BIBLI**  
**17.8. VÍKEND**  
**7.9. Hasičská soutěž**  
XXI. memoriál velitelů - začátek 13 hod  
srdečné zvou pořadatelé  
začátky country kláš od 20 hod  
<http://hasicstka.sport.cz>

## KONCERT

*Jana Rychterová a spol.*

DŘEVÍKOV  
PÁTEK 12.7.2024  
19:30  
HOSPODA  
NA BOUCHALCE  
VENKOVNÍ PARKET

VSTUPNÉ 210,- Kč

VSTUPENKY ONLINE ZDE *folk - šanson - blues*

[www.janarychterova.cz](http://www.janarychterova.cz)



## HLUČNÉ PRÁCE O VÍKENDU

V naší obci nemáme vyhlášku, která by zakazovala provádět hlučné práce (sekání, řezání, štěpkování apod.) v určených dnech. Přesto si Vás dovoluujeme požádat o více ohleduplnosti a tyto práce neprovádět alespoň v neděli. Děkujeme.